

我司董贇书记受邀参加 2017年马群街道党建工作大会

2017年3月23日，马群街道召开2017年党建工作大会，总结回顾2016年党建工作，并对2017年党建工作进行部署安排。我司党支部书记董贇受邀参加了本次会议，并作为非公企业代表做了党建工作汇报发言。

会上马群街道工委副书记史学经做了2016年党建工作报告，工委书记刘海滨做重要讲话，并传达了十二届全国人大五次会议、政协第十二届全国委员会第五次会议精神、习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神以及市委、区委领导有关要求。我司党支部书记董贇作为非公企业代表进行了汇报发言，向领导们和与会代表汇报了我司党建工作概况以及取得的成果。

董书记深入浅出地总结了我司七年来的党建工作心得生动地诠释了“党建强则发展强”的深刻道理受到了与会领导和代表的高度好评，成为本次大会非公企业党建工作的示范明星！

本报通讯员：于燕 编辑：于潇潇



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

Honest

奥 尼 斯 人 报

第 24 期 2017年4月1日

本报地址: 南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层-奥尼斯-文宣部 责编: 井进/主编: 于潇潇

中航科技郑总一行来我司交流环保合作事宜

2017年3月25日, 中航科技集团节能环保公司郑总、张主任、杜经理及南京工大薄教授一行来我司考察交流, 我司董事长董俊、首席专家梅凯教授、总经理董斌、副总经理金磊峰参加了交流会。

会上, 双方秉持优势互补、合作共赢的原则, 就工业废水处理领域的合作进行了深入地交流。我司董俊董事长对双方的合作模式和合作框架进行了规划和阐述, 得到中航科技郑总等领导的高度认可, 双方就尽快启动业务合作达成了充分的共识。

本报通讯员: 岳丹丹 编辑: 董俊



诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

Honest

我司总经理受邀参加阿里巴巴淘宝商家大会

当你成功的时候，你说的所有话都是真理。

——淘宝之父——马云语录



2017年，3月28日，我司总经理董贇应邀参加阿里巴巴淘宝商家大会，一行参会的还有其它同行领导，会上大家共同学习和交流运营心得！

众所周知，阿里巴巴是为商家、品牌及其他提供产品、服务和数字内容的企业，提供基本的互联网基础设施以及营销平台，让其可借助互联网的力量与用户和客户互动。

2015年，江苏奥尼斯健康产业有限公司开设了旗下第一家天猫店铺，成功作为阿里商家中的一员，这些年来，企业不断的努力提升自身实力，用行动实践理想，用成绩收获付出！



Wilson
MORE WIN

奥尼斯专卖店
100%正品保障



扫描二维码进入店铺
或
天猫搜索【Wilson奥尼斯专卖店】

我司团支部被授予2016年度区先进团组织荣誉称号

新春伊始，我司迎来喜讯，奥尼斯团支部被共青团栖霞区委员会授予2016年度南京市栖霞区先进团组织荣誉称号。

2016年，我司团支部在上级政府和党组织的大力支持下，认真贯彻上级团委的工作计划，紧密围绕党组织，配合工会，扎实地推进团内的各项工作。充分发挥青年团员的朝气及先锋队作用，不怕苦、不怕难、敢为人先、争为人先，用创新和发展的团队教育方式加强团组织建设、队伍建设和机制建设，更好地发挥团组织的优势，发扬青年团员的先进性，不断开创生产经营的崭新局面。此项荣誉是对我司团支部工作的充分肯定，同时也是一种力量的鞭策。



2017年，我们奥尼斯青年团员们将站在新的起点上，再接再厉，继续发挥党的助手和后备军作用，以荣誉为鞭策，乘风破浪，砥砺前行，争取更大成绩。

本报通讯员：于燕 编辑：于潇潇



废水零排放，现实离梦想有多远？

上月，中国石油和化学工业联合会会长李寿生一行在陕西开展煤化工行业废水治理情况调研时，对煤化工企业做到废水近零排放甚至零排放给予高度评价。这些零排放项目运行情况如何？有哪些成功经验？怎样化解运营成本高、生化污泥及结晶盐处置难度大等瓶颈？中国化工报记者进行了采访。

减排工艺各具特色

“我们这么大的项目没有外排任何生产废水，生产装置产生的各种废水全部循环利用，实现了废水零排放。”陕西延长中煤榆林能源化工有限公司总经理李伟说，该公司建设的全球首套煤油气资源综合利用项目，同步配套了废水零排放系统，通过多级膜法分离与多效蒸发结晶等主要工艺技术集成创新，优化操作，已经稳定运行两年多，实现废水零排放和大部分盐的资源化利用，解决了高浓盐水处理问题，为在生态脆弱地区发展能源化工走出了一条新路子。

接下页

接上页

在榆能化生产现场，记者看不到化工企业常见的排污口和晾晒池。据研发系统并负责运营的陕西省石油化工有限公司研究设计院副院长何长明介绍，来自榆能化生产系统的高盐有机废水，经过超滤去除颗粒杂质、混凝澄清和两级离子交换、MBR生化处理和两级反渗透浓缩，其中80%再生回用，剩余的20%利用末端的六效蒸发装置回收，并结晶过滤分离混盐。

陕西未来能源化工有限公司也实现了废水近零排放。该公司将回用水装置产生的高浓盐水处理后，清水返回生产系统循环使用。回用水装置产生的高浓盐水排入以BOT模式运营的榆阳区红墩污水处理厂，采用微滤+反渗透+蒸发结晶工艺，膜浓缩处理能力175立方米/小时，去年3月开始调试并投用至今，系统运行稳定。

针对煤炭热解和煤焦油加氢生产过程中产生的工业废水具有高含油、高氨氮、高有机物等特点，陕煤化神木天元化工有限公司采用自主研发的萃取工艺以及生化处理、深度处理、DM膜回收和蒸发结晶等技术，建成100万吨/年高浓度有机废水处理装置，利用预处理+生化处理+深度处理三级处理，有效降低废水中的焦油、氨氮、酚类、固体悬浮物等，70%中水回用到生产系统作为循环补水，其余用于清水熄焦，不仅实现了水资源循环使用、废水零排放，而且首创了兰炭清洁化生产。

产业化推广障碍多

记者在调研中获悉，虽然西部地区煤化工企业和政府对零排放的要求日益迫切，但废水要做到真正的零排放，面临巨大的成本挑战。同时，废水零排放还没有统一的标准和技术规范，多数零排放技术并没有脱离传统的膜法浓缩+简单蒸发模式，系统运行稳定性不高，成为产业化推广应用的主要障碍。不少企业为达到零排放目标付出了高昂的成本。陕西未来能源化工有限公司副总经理董正庆说，2016年该公司污水处理装置运行稳定，废水处理量达673.6万吨，污水处理装置达标率100%，回用水装置达标率99%，工业水重复利用率98.75%。废水处理和回用水处理运行成本分别为4.646元/吨、2.297元/吨。

榆能化零排放系统运行两年多，吨水运行成本15~20元，远高于原水价格。而神木天元环保设施投资7.46亿元，占项目总投资的35.7%。其中高浓度有机废水处理装置投资4.1亿元，经过近几个月的试运行，测算废水处理成本39.86元/吨。

“煤化工零排放是发展方向，这些技术也各有优点，但面临成本高的尴尬，只有通过技术突破降低成本才有推广价值。”陕西省决策咨询委员会委员胡海峰对记者说，膜浓缩技术是条出路，针对反渗透膜寿命脆弱，可将反渗透和正渗透结合起来，使高盐水浓缩后再蒸发结晶，为低成本废水处理带来希望；同时，政府也应该给予适当补贴，鼓励企业大胆创新。

“目前零排放还没有统一的标准，煤化工发展迅猛的北方地区水资源短缺，废水排放的环境容量相对较小，更适合零排放，环保效益大于经济效益。”中国石化联合会质量安全环保部有关负责人告诉记者，要通过技术攻关，降低废水处理成本。



清明怀思

清明节是农历二十四节气之一，大约起源于周代，逾越了两千五百多年的历史。要说清明还得追溯一个早已被时光淹没的节日——寒食节。寒食节又称熟食节、戒烟节、冷节。它的日期又距冬至108天，也就是距清明不过一两天这个节日主要习俗是禁烟火，不许生火煮食，只能食备好的热食，冷食，故而得名。

清明节的起源，据传始于古代帝王将相“墓祭”之礼，后来民间亦相仿效，于此日祭祖扫墓。历代沿袭而成为中华民族一种固定的风俗。

无论身处何地，清明节这一天人们带着对逝者无尽的思念尽可能的回到自己的家乡，即便不能回去也会在他乡为自己已故先人祈福！好多海外华人怀着对祖先无限敬畏不远万里回归故土，寄托他们魂牵梦萦的追思。

敬上有下才是人生之道，清明节不仅是缅怀先祖的日子，还是教育我们的后代树立正确价值观的最佳机会。我们要让我们的后代看到在这样一个传统节日里，我们是怎样对待逝去的人和活着的人的！在短短几十年的生命过程中，人类像是夜空中一闪而过的流星，不断地出现不断地陨落、消失。也许，是因为感叹生命的短暂，所以我们无比珍惜亲情、爱情、友情。有了这些情感我们人类才有了文明，得以繁衍生息！

春去春回草木更新，我们在这美好的季节中徜徉，又到清明，还是追思……

懂得感恩

“君子务本，本立而道生。孝悌也者，其为仁之本与！”——孔子《论语》

孝、悌、忠、信、礼、义、廉、耻，是孔子的德育内容的全部精髓，也是我们做人的根本，更是人生的八种品德。孝，作为中国传统法律文化的精髓，作为中国人伦理道德文化的根，早已植入中国百姓的灵魂。文明社会，孝应该成为全社会人基本道德标志。

企业文化已成为企业生存、进步、发展的重要内容，把忠孝文化纳入企业文化建设，已经成为有识之士的看点。文化是社会进步的结果，道德是文化的组成部分。作为文明古国、礼仪之邦的中国，自古以来，孝道的内容就相当丰富，孝被看作是人的一切道德的根本与起点。有所谓“百善孝为先”之说。孝是一种真实的感情体现，出于自己真实的感情，这种孝是最有价值的。国有国法，党有党章，家有家规，社会主义核心价值观，企业文化，都是一种指导人们行为的指南，这些指南让我们每一个人去遵守，从不自觉到自觉，从自觉到出于自己真实的感情而为之，感情支配下，对父母的孝，对国家的忠，对企业的诚，出于真实感情，出于真诚的爱，这才是真实而持久的。

“百善孝为先，孝为百行首，夫孝，德之本也”，要立足于社会，就要懂得，在人生的旅途上，以孝为主要内容的德，才是人生最后成功的因素。孝爱满天下，当有一天，自己的事业有所成功时，除了孝，还要记得感恩，感恩父母，感恩社会，感恩祖国，感恩你所在的企业和组织，只有这样，我们在人生的道路上才能走得更远。